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! Podvod s kryptomenami pripravil seniorku o 18.000,-€ !  

Polícia rieši ďalší vážny prípad podvodu, ktorého obeťou sa stala 79-ročná seniorka z 

okresu Nové Mesto nad Váhom. 60-ročný muž ju mal minulý týždeň cielene kontaktovať 

prostredníctvom telefonátov a SMS správ a pod zámienkou zrušenia účtu s kryptomenami 

zneužiť jej dôverčivosť.  

Poškodenú presvedčil, že jej peniaze sú ohrozené, a postupne ju navádzal na výbery 

hotovosti v bankách v Trnave a v Bratislave, kde mu peniaze osobne odovzdala. Spôsobil jej 

škodu vo výške 18.000,-€. 

Muž bol policajtmi stotožnený, zadržaný a umiestnený do cely policajného zaistenia. 

Zároveň mu vyšetrovateľ odboru kriminálnej polície OR PZ Nové Mesto nad Váhom vzniesol 

obvinenie pre zločin Podvod. Na obvineného bol spracovaný podnet na jeho väzobné stíhanie, 

o ktorom bude rozhodovať súd. 

Podvodníci Vás môžu kontaktovať telefonicky, cez internet alebo sociálne siete. 

Spočiatku pôsobia priateľsky, hovoria o svojich „úspešných“ investíciách a snažia sa získať 

Vašu dôveru. Následne Vás presvedčia, aby ste vložili peniaze na podvodnú platformu. Po prvej 

platbe často nasledujú ďalšie požiadavky – napríklad na úhradu „poplatku“ alebo falošnej „dane 

zo zisku“, ktorú vraj musíte zaplatiť, aby ste mohli dostať svoj výnos. Ten však nikdy nepríde.  

Buďte obozretní – najmä pri telefonátoch a správach o investíciách: 

• neverte nevyžiadaným ponukám týkajúcich sa kryptomien a financií, 

• neposkytujte osobné ani bankové údaje cudzím osobám, 

• nevyberajte a neodovzdávajte hotovosť na pokyn neznámych ľudí,  

• v prípade pochybností sa poraďte s rodinou alebo kontaktujte políciu na známom 

telefónnom čísle 158.  

 

Myslite aj na svojich blízkych: 

Podvodníci si najčastejšie vyberajú seniorov, ktorí môžu byť dôverčivejší. Preto hovorte 

o týchto praktikách so staršími príbuznými či známymi vo svojom okolí. Včasná 

informovanosť môže zachrániť ich celoživotné úspory. 

 

 


